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Ο νέος Μητροπολίτης Κονίτσης Αλέξιος τέλεσε 
τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Άνω 
Χολαργού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Ο νεοεκλεγείς Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης 
κ. Αλέξιος τέλεσε τα εγκαίνια του περικαλλούς Ενοριακού Ιερού Ναού 
Αγίας Τριάδος Άνω Χολαργού και εν συνεχεία τη Θεία Λειτουργία, την 
Κυριακή 12 Οκτωβρίου 2025, παρουσία του Δημάρχου Παπάγου-
Χολαργού, Ηλία Αποστολόπουλου και πλήθους κλήρου και λαού της 
ευρύτερης περιοχής.
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Ο νέος Μητροπολίτης χοροστάτησε και στον πανηγυρικό Εσπερινό του Σαββάτου 
(11/10), με τον κόσμο να αναφωνεί επανειλημμένως το «Άξιος», κατά το άκουσμα 
της φήμης του από τον χορό των ιεροψαλτών. Να σημειωθεί πως τα ιερά λείψανα 
που κόμισε ο Σεβασμιώτατος για τον εγκαινιασμό του Ναού ήταν από Μάρτυρες 
της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος-Ταώ (Νταού) Πεντέλης.

Στις Ιερές Ακολουθίες παρευρέθησαν πολλοί ιερείς από όλο το λεκανοπέδιο, μαζί 
με τον π. Φιλούμενο Ρούμπη και τον π. Αλέξιο Σάπικα, οι οποίοι είχαν οριστεί από 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή ως αρμόδιοι για την τέλεση των εγκαινίων, καθώς και 
ιερείς από την μακρινή Κόνιτσα, ώστε να λειτουργήσουν για πρώτη φορά με τον 
νέο τους Μητροπολίτη. Ανάμεσά τους και ο π. Παΐσιος, ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Στομίου, που την είχε ανακαινίσει ο ίδιος ο Άγιος Παΐσιος, καθώς και ο 
ηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Μολυβδοσκεπάστου, π. Αρσένιος.

Παρών και ο Δήμαρχος Παπάγου-Χολαργού, Ηλίας Αποστολόπουλος, ο οποίος, εξ 
ονόματος του λαού, ήταν και εκείνος που άναψε ως είθισται την κανδήλα, κατόπιν 
προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου.

Αξίζει επίσης να αναφερθεί, ότι, στο τέλος του Εσπερινού, ο νεοεκλεγείς 
Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλέξιος προέβη στη 
χειροθεσία Αναγνωστών των δύο ιεροψαλτών του Ιερού Ναού, Κωνσταντίνου 
Λιάτου και Αριστείδη Λιακόπουλου.































































(Πηγή: menoumeholargo.gr / Φωτογραφίες: Δημήτρης Κωστόπουλος – Κώστας 
Κωστόπουλος)
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